

**Рецензія на освітню програму «Маркетинг» за спеціальністю
075 «Маркетинг» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
першого рівня вищої освіти Бакалавр**

Спеціальність «Маркетинг» є надзвичайно актуальною, важливою та безальтернативною для розвитку економіки, особливо сьогодні, при ослабленій економіці в результаті війни. Без сильного маркетингу вітчизняний бізнес не зможе ефективно відновлюватися та реагувати на сучасні виклики зростаючої конкуренції. Саме маркетинг є рушієм цього процесу, потужним механізмом адаптації до ринкових змін і вдосконалень, що допомагає підприємствам швидко оновлювати ринкові продукти, пристосовуючись до змін уподобань та смаків споживачів. Тому роль маркетологів в сучасному суспільстві не перебільшена.

Освітня програма розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 075 «Маркетинг». Мета освітньої програми відповідає запитам сучасного ринку праці для маркетологів.

Освітня програма формується відповідно до положень та результатів сучасних наукових досліджень з маркетингу. Програма пропонує комплексний підхід до маркетингової діяльності підприємств різного розміру шляхом теоретичного навчання та практичної підготовки, орієнтована на використання сучасних інформаційних технологій, ґрунтується на фундаментальній ринковій та загальноекономічній освіті. Програма містить набір професійно-орієнтованих дисциплін з управління маркетинговою діяльністю, матеріальними, фінансовими, людськими ресурсами підприємств, економіко-математичного моделювання, базової правової та мовної підготовки. В освітній програмі представлено компоненти, які забезпечують цілі програми.

ADS

ТОВ «АДС Захід»
Юридична адреса: 79024, Львівська область, місто Львів, вул. Б. Хмельницького, 172
Фактична адреса: 79008, Львівська обл., місто Львів, Шевченківський р-н, вул. Промислова 50/52

Aluminium Decor System

Таким чином, представлена для рецензії освітня програма відповідає вимогам, заслуговує позитивної оцінки та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 075 «Маркетинг».

Директор ТОВ
«АДС Захід»



Чапран В.В.
ПІБ